Таблица 1. Описание последовательности запроса
	GN
	Name=lpxA; OrderedLocusNames=YPO1056, y3123, YP2794;



	ID
	LPXA_YERPE     STANDARD;      PRT;   262 AA.



	AC
	Q8ZH56

	OS
	Yersinia pestis

	Len
	262 а.о.


Обозначения:

GN – название гена
ID – идентификатор последовательности в банке данных SwissProt
AC – номер документа в банке данных SwissProt
OS – название организма 
Len – длина последовательности 

Таблица 2. Описание выравниваний  с последовательностями потенциальных гомологов

	
	
	55-70%
	40-45%

	BLAST
	H_AC
	Q9KPW4
	Q8PAW5

	
	H_OS
	Vibrio cholerae
	Xanthomonas campestris pv. campestris

	
	H_Len
	262


	263



	
	E-value
	e-102


	1e-62



	
	A_Len
	262


	263

	
	A_Score
	948
	607

	
	A_ID
	69%
	45%

	
	А_Pos
	80%
	63%

	
	A_ScoreB
	369 bits 
	238 bits

	
	Q_From
	1
	1

	
	Q_To
	262
	262

	
	H_From
	1
	1

	
	H_To
	262
	263

	Global Align.
	G_Len
	262
	263

	
	G_Score
	948.0
	608.0

	
	G_ID
	69.8%
	45.6%

	
	G_Sim
	80.5%
	63.1%

	
	G_NGap
	0
	1


Обозначения:

H_AC    – номер документа потенциального гомолога (хита) в банке данных SwissProt;
H_OS   – название организма потенциального гомолога;
H_Len   – длина последовательности потенциального гомолога;

E-value  – E-value выравнивания;
A_Len   – длина локального выравнивания;

A_Score – вес Смита-Ватермана локального выравнивания;

A_ScoreB – нормированный вес локального выравнивания в битах;

A_ID    – процент идентичности локального выравнивания;

A_Pos  – процент сходства локального выравнивания; 
Q_From, Q_To – начало и окончание локального выравнивания в последовательности 

                             запроса;

H_From, H_To – начало и окончание локального выравнивания в последовательности 

                             потенциального гомолога;

G_Len     – длина глобального выравнивания;

G_Score  – вес глобального выравнивания;

G_ID      -  процент идентичности глобального выравнивания;
G_Sim    – процент сходства глобального выравнивания;
G_NGap – суммарное количество гэпов глобального выравнивания (не включая  

                   концевые гэпы)
Задание 4.
seq3               1 AVFCGGDIMAMGALCAADEMGLRVPQDVSVIGYDNVRNARYFTPALTTIH     50

                     |:....|.||:||:.|..|.||||..|:||:|||:..::..:.|.||||.

seq4               1 AMLVANDQMALGAMRAITESGLRVGADISVVGYDDTEDSSCYIPPLTTIK     50

seq3              51 QPKDSLGETA----------------------------------------     60

                     |....||:|:                                        

seq4              51 QDFRLLGQTSHVSAKTREKVEAAMAELNYIPNRVAQQLSLLIGVATSSLA    100

seq3              61 --------------------------------------------------     60

seq4             101 LHAPSQIVAAIKSRADQLGASVVVSMVERSGVEACKAAVHNLLAQRVSGL    150

seq3              61 --------------------------------------------------     60

seq4             151 IINYPLDDQDAIAVEAACTNVPALFLDVSDQTPINSIIFSHEDGTRLGVE    200

seq3              61 --------------------------------------------------     60

seq4             201 HLVALGHQQIALLAGPLSSVSARLRLAGWHKYLTRNQIQPIAEREGDWSA    250

seq3              61 ---------------------ATIKDVAKRANVSTTTVSHVINKTRFVAE     89

                                          .|:.|||:.|.||..|||.|:|:...|:.

seq4             251 MSGFQQTMQMLNEGIVPTMKPVTLYDVAEYAGVSYQTVSRVVNQASHVSA    300

seq3              90 ETRNAVWAAIKELHYSPSAVARSLKVNH    117

                     :||..|.||:.||:|.|:.||:.|....

seq4             301 KTREKVEAAMAELNYIPNRVAQQLAGKQ    328

#---------------------------------------

#---------------------------------------
Чтобы в выравнивании появилась одна очень большая вставка нужно увелмчивать штраф за открытие делеции и уменьшать штраф за продолжение делеции. Я установила сначала штраф за открытие делеции равным 10,а штраф за продолжение делеции- 0.1.Я получила нужное выранивание 211 гэп
